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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

Aos três dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e 

três, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; secretariada pela Sra. 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, a vigésima segunda (22ª) 

Sessão Ordinária do Terceiro (3º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de julho de 2023. Às 18h30, 

feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pela 1ª 

Secretária, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (15), Sônia Regina Rodrigues Módena 

(16) e Tiago César Costa (17), conforme, aliás, veem-se as 

respectivas assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro 

de Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões 

da Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isso, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Marcos Paulo Cegatti 
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para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

A seguir, o Sr. Presidente deu ciência à Casa que se encontram 

à disposição de todos, na secretaria da Casa, apontamentos do 

Tribunal de Contas referente à representação formulada contra 

o pregão presencial nº 23 de 2014, gestão do Sr. Prefeito Luiz 

Gustavo Antunes Stupp, que gerou o processo nº 

207398914/7, conforme e-mail enviado a todos. Por questão 

de ordem, fez uso da palavra o vereador João Victor Coutinho 

Gasparini pedindo que as moções e os requerimentos sejam 

votados em bloco. Por questão de ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Tiago César Costa pedindo a entrada da moção nº 

217/2023. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

vereador João Victor foi aprovado por todos os presentes. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do vereador 

Tiago Costa foi aprovado por todos os presentes. Cumprida 

dita providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

“EXPEDIENTE”, o Sr.  Presidente na sequência deu ciência 

à Casa, por meio de leitura da seguinte matéria: Projeto de Lei 

nº 68 de 2023 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 042/2023, 

datada de 29/06/2023, objeto do Ofício nº 042/2023, de igual 

data, “Dispondo sobre abertura de crédito adicional especial 

suplementar, por excesso de arrecadação, no valor de 

1.050.000,00”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). Ato contínuo, o 

Sr. Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. Requerimento 

Nº 287/2023 - Assunto: Reiterar o Requerimento 19/2023 ao 

Consórcio Intermunicipal de Saúde 8 de Abril, cópia da 

prestação de contas detalhada dos serviços prestados em 

relação ao CAPSIJ, encaminhando as notas fiscais de 

pagamento desde o ano de 2021 até a presente data, 

detalhando quantos atendimentos foram feitos por mês, tempo 

de atendimento, valores individuais e nome dos profissionais 

com relatório de atendimento. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Requerimento Nº 288/2023 - Assunto: Requer ao 
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Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria 

competente, informações referentes à locação de brinquedos 

em eventos realizados na cidade, informando qual secretaria 

utilizou, data que foi utilizado, informando o motivo do 

evento e tempo que ficou locado. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Requerimento Nº 289/2023 - Assunto: Requeiro ao 

Sr. prefeito Paulo Silva, por meio da secretaria competente, 

que envie a esta Casa de Leis, informais sobre o fechamento 

de farmácias de UBSs e a falta de farmacêuticos nos 

respectivos postos de saúde. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA. Requerimento Nº 290/2023 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A COMPRA DOS 

DESFIBRILADORES DAS UNIDADES BÁSICAS DE 

SAÚDE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 291/2023 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A AQUISIÇÃO E A ENTREGA 

DE MOBILIÁRIOS E COMPUTADORES PARA A UBS 

JARDIM PAULISTA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 292/2023 - Assunto: 

REITERO A INDICAÇÃO Nº 42/2023, E O 

REQUERIMENTO Nº 198/2023, AMBOS SOLICITANDO 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

MANUTENÃO NA ILUMINAÇÃO DA PRAÇA MÁRCIO 

CARDOSO (MECÂNICO), NO BAIRRO JARDIM HELENA 

- REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 293/2023 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÃO DOS 

APARELHOS DE ULTRASSOM ODONTOLGICO DAS 

UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DOS BAIRROS SANTA 

CLARA E JARDIM PAULISTA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 294/2023 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A REFORMA DA UBS 

JARDIM PAULISTA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 295/2023 - Assunto: 

REQUEIRO CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO, PODA DAS ARVORES 

EXISTENTES NA RUA VITALINA DAVOLI MARIOTONI, 
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NO BAIRRO LOTEAMENTO SÃO JERÔNIMO. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 296/2023 - 

Assunto: REQUEIRO À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO, PODA DAS ÁRVORES 

EXISTENTES NA RUA CURITIBA, EM FRENTE AO 

COLÉGIO OBJETIVO. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Requerimento Nº 297/2023 - Assunto: 

REQUEIRO À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO, PODA DAS ÁRVORES 

EXISTENTES NAS RUAS DO BAIRRO PARAÍSO DA 

CACHOEIRA. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Requerimento Nº 298/2023 - Assunto: REQUEIRO À 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA 

ELEKTRO, PODA DAS ARVORES EXISTENTES NA 

AVENIDA LUIZ PILLA, EM FRENTE À 

SUBPREFEITURA DE MARTIM FRANCISCO. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 300/2023 - 

Assunto: Requeiro ao Sr. prefeito Paulo Silva, por meio da 

secretaria competente, que envie a esta Casa de Leis, 

informando detalhadas sobre os procedimentos que são 

adotados para transferência de pacientes da UPA para 

internado na Santa Casa. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA. Requerimento Nº 301/2023 - Assunto: 

REQUEREMOS À MESA, POR MEIO DO PRESIDENTE 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, 

VEREADOR DIRCEU DA SILVA PAULINO, QUE OFICIE 

O RESPONSÁVEL PELA SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA DE MOGI MIRIM, A FIM DE TOMAR 

PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS E URGENTES QUANTO À 

GOLPE QUE VEM OCORRENDO EM NOME DA 

IRMANDADE. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 

MÔDENA, ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.  

Requerimento Nº 302/2023 - Assunto: REQUER AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

SOLICITE INFORMAÇÕES À CENTRAL PARK SOBRE A 

PARALISAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 

ESTACIONAMENTO ROTATIVO NA CIDADE E SE HÁ 
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ATRASO NO PAGAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS DA 

EMPRESA. Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO. Requerimento Nº 303/2023 - Assunto: Requer ao 

Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria 

competente, informações referentes às capivaras que vivem no 

complexo do Lavapés “Zerão”, relatando a quantidade 

aproximada de animais, se fazem testes de sorologia e de 

quanto em quanto tempo esses testes são realizados para 

identificar qualquer anormalidade e se existe algum estudo 

para executar a microchipagem nestes animais. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA. Colocados a votos, em sessão de 

hoje, EM BLOCO, os requerimentos foram aprovados por 

todos os presentes. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 496/2023- Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, que seja feita a verificação e retirada de fios que 

estão caídos na calçada da Rua Mário de Campos Bueno 

Netto, Jardim Maria Beatriz. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Indicação Nº 498/2023- Assunto: Indico ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por 

meio da secretaria competente, que proceda com análises, 

monitoramento das condições das minas d'água do município, 

dando a devida publicidade, considerando que muitas pessoas 

utilizam das mesmas para consumo. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA. Indicação Nº 499/2023- Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA DO MIRANTE, 

EM FRENTE AO NÚMERO 859. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação N° 500/2023- Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA AVENIDA PREFEITO ANTÔNIO 

TAVARES LEITE, EM FRENTE À EMPRESA BAUMER. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação N° 

501/2023- Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 
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APARECIDA MOSELA PINHEIRO, NO DOMENICO 

BIANCHI Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

N° 502/2023 Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO QUE REALIZE OBRAS DE DESOBSTRUÇÃO 

E LIMPEZA NO LEITO DO CÓRREGO SANTO 

ANTÔNIO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 503/2023 Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO QUE REALIZE ESTUDOS PARA 

CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO NA 

MARGEM DO CÓRREGO SANTO ANTÔNIO AO LADO 

DO CENTRO CULTURAL. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES, JOELMA FRANCO DA CUNHA. Indicação Nº 

504/2023- Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente, 

que seja feita a limpeza e corte do mato no complexo do CEM 

(Centro de Especialidades Médicas). Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Indicação Nº 505/2023 Assunto: Indica-se ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da 

Secretaria competente, que realize operação tapa buracos na 

Rua João Carlos da Cunha Canto, Jardim Primavera. Autoria: 

TIAGO CESAR COSTA. Indicação Nº 506/2023- Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 

ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

DE SOLO COM VAGAS DE ESTACIONAMENTO PARA 

VEÍCULOS NA RUA ITORORÓ, PRÓXIMO DA AVENIDA 

DA SAUDADE, TRECHO QUE SE CONCENTRA O 

MAIOR NÚMERO DE COMÉRCIOS, BAIRRO DO 

TUCURA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 507/2023- Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 

ESTUDOS PARA A AMPLIAÇÃO DA RECEPÇÃO DA 

UBS (UNIDADE BÁSICA DE SAUDE) SANTA CLARA, 

BAIRRO JARDIM SANTA CLARA - REGIÃO NORTE 
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Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

N° 508/2023 Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMEDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE 

CIMENTO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA JOÃO 

CARLOS DA CUNHA CANTO, CRUZAMENTO COM A 

AVENIDA PEDRO BOTESI, DEFRONTE AO NUMERAL 

1585 - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 509/2023- Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMEDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DO PASSEIO PÚBLICO 

LOCALIZADO AO LADO DA EMEB PROFESSOR 

HUMBERTO BRASI, BAIRRO JARDIM PAULISTA 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 510/2023 Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NO MURO DA EMEB 

PROFESSOR HUMBERTO BRASI, O MESMO TEM 

APRESENTADO SINAIS DE DETERIORAÇÃO EM 

ALGUMAS COLUNAS DE SUSTENTAÇÃO, O MESMO 

ESTANDO NESTA SITUAÇÃO TRAZ INSEGURANÇA E 

RISCOS AOS ALUNOS, PROFESSORES E 

FUNCIONÁRIOS DA ESCOLA, BEM COMO AOS 

PEDESTRES QUE UTILIZAM A CALÇADA DO LADO 

EXTERNO DA UNIDADE ESCOLAR, BAIRRO JARDIM 

PAULISTA - REGIÃO NORTE Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 511/2023- Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMEDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

NO INTERIOR DA PRAÇA SOFIA IDALINA 
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MANTOVANI MAZON, NO BAIRRO NOSSA SENHORA 

DAS GRAÇAS. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 512/2023 Assunto: INDICO AO 

EXMO, SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMEDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA GRADE DE 

PROTEÇÃO FRONTAL DA UBS (UNIDADE BASICA DE 

SAUDE) SANTA CLARA, BAIRRO JARDIM SANTA 

CLARA REGIÃO NORTE, Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 513/2023 - Assunto: 

INDICO AO EXMO, SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMEDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO 

SERVIÇO DE PODA DE UMA ARVORE COM GALHOS 

ULTRAPASSANDO OS MUROS DA EMEB PROFESSOR 

HUMBERTO BRASI, BAIRRO JARDIM PAULISTA- 

REGIÃO NORTE, Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação N° 512/2023- Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMEDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA GRADE DE 

PROTEÇÃO FRONTAL DA UBS (UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE) SANTA CLARA, BAIRRO JARDIM SANTA 

CLARA REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 513/2023 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO 

SERVIÇO DE PODA DE UMA ÁRVORE COM GALHOS 

ULTRAPASSANDO OS MUROS DA EMEB PROFESSOR 

HUMBERTO BRASI, BAIRRO JARDIM PAULISTA - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 514/2023 - Assunto: Indico ao Senhor 

Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que seja 

incluído no Plano de Recapeamento, as ruas do Bairro Parque 
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do Estado II e limpeza da Avenida Antônio Carlos de 

Oliveira. Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA. 

Indicação N° 515/2023 - Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

IMEDIATOS SERVIÇOS DE COLETA DE ENTULHOS, 

ROÇAGEM DO MATO E LIMPEZA AO LONGO DA 

AVENIDA VEREADOR ANTONIO CARLOS DE 

OLIVEIRA, LOCALIZADA NO BAIRRO PARQUE DO 

ESTADO II. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Indicação N° 516/2023-  Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO MUNICIPAL OPERAÇÃO TAPA BURACO 

NA RUA RACHID AJUB ANDARE, NESTA CIDADE 

Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO. Indicação N° 

518/2023 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA PAVIMENTAÇÃO DA 

RUA JOAQUIM SILVERIO DE CINTRA. PROXIMO AO 

NÚMERO 460. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 

Indicação Nº 519/2023 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE, OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

PAVIMENTAÇÃO DA CALÇADA DO TEATRO DE 

ARENA. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 

Indicação Nº 520/2023 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE, IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVO DE 

REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ARIOVALDO 

SILVEIRA FRANCO, NÚMERO 785. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 523/2023- Assunto: 

SOLICITO AO EXMO SR. PREFEITO QUE REALIZE 

MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 

PRIMO DEXTER, NO BAIRRO GUAÇU MIRIM. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 524/2023- 
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Assunto: SOLICITO AO EXMO, SR. PREFEITO QUE 

REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM FRENTE AO 

NÚMERO 83 DA RUA PASTOR JOSÉ MARQUES DE 

ALMEIDA, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 525/2023 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE 

REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA PORTO 

RICO NO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 526/2023 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA Rua Tenente JOSÉ VALPASSOS VIANNA, 

NO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.  Indicação 

Nº 527/2023 - Assunto: INDICA-SE AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, A MANUTENÇÃO DO PAVIMENTO 

ASFÁLTICO NA RUA AZIZ LIAN, NO TUCURA. Autoria: 

LÚCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. Indicação N° 

528/2023- Assunto: INDICO QUE SEJA ENCAMINHADO 

AO EXMO. SENHOR PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, MINUTA DE PROJETO DE LEI QUE "INSTITUI A 

DIARIA ESPECIAL POR ATIVIDADE COMPLEMENTAR 

(DEAC), APLICÁVEL AOS SERVIDORES INTEGRANTES 

DO QUADRO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS". Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação N° 529/2023 - Assunto: Indicamos 

ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

que sejam feitos os estudos necessários para implementação 

da PATRULHA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL E BEM 

ESTAR ANIMAL, no âmbito da GUARDA MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM, e encaminha MINUTA para possível Projeto 

de Lei. Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA, 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 530/2023 - 

Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio da secretaria competente, a 

contratação de mais Guardas Civis Municipais, mediante a 

realização do regular procedimento de concurso público, 

visando atender as necessidades do município e ao disposto na 
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lei federal nº 13.022 de 2014. Autoria: JOELMA FRANCO 

DA CUNHA. A seguir, o senhor Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 211/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR LÚCIO JESSÉ DE 

OLIVEIRA, OCORRIDO EM 25 DE JUNHO DE 2023 EM 

MOGI MIRIM. Autoria: CINOĖ DUZO, ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR, ALEXANDRE CINTRA, DIRCEU DA 

SILVA PAULINO, GERALDO VICENTE BERTANHA, 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, JOELMA 

FRANCO DA CUNHA, LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO, LUIS ROBERTO TAVARES, LUZIA CRISTINA 

CORTES NOGUEIRA, MARA CRISTINA CHOQUETTA, 

MARCIO EVANDRO RIBEIRO, MARCOS ANTONIO 

FRANCO, MARCOS PAULO CEGATTI, ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES, SONIA REGINA 

RODRIGUES MODENA, TIAGO CÉSAR COSTA. Moção 

N° 212/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. ANÉSIO VENTURA DE 

QUEIROZ, OCORRIDO EM 25 DE JUNHO DE 2023, EM 

MOGI MIRIM Autoria: CINOĚ DUZO, ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR, ALEXANDRE CINTRA, DIRCEU DA 

SILVA PAULINO, GERALDO VICENTE BERTANHA, 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, JOELMA 

FRANCO DA CUNHA, LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO, LUIS ROBERTO TAVARES, LUZIA CRISTINA 

CORTES NOGUEIRA, MARA CRISTINA CHOQUETTA, 

MARCIO EVANDRO RIBEIRO, MARCOS ANTONIO 

FRANCO, MARCOS PAULO CEGATTI, ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES, SONIA REGINA 

RODRIGUES MODENA, TIAGO CÉSAR COSTA. Moção 

N° 213/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR CRISTÓVÃO COLOSSO ZANIBONI "CHARLO" 

OCORRIDO DIA 24 DE JUNHO DE 2023. Autoria: DIRCEU 

DA SILVA PAULINO, ADEMIR SOUZA FLORETTI 
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JUNIOR, ALEXANDRE CINTRA, CINOĖ DUZO, 

GERALDO VICENTE BERTANHA, JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI, JOELMA FRANCO DA CUNHA, 

LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO, LUIS ROBERTO 

TAVARES, LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA, 

MARA CRISTINA CHOQUETTA, MARCIO EVANDRO 

RIBEIRO, MARCOS ANTONIO FRANCO, MARCOS 

PAULO CEGATTI, ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES, SONIA REGINA RODRIGUES MÓDENA, 

TIAGO CÉSAR COSTA. Moção N° 214/2023 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS 

ALUNOS TAEKWONDISTAS DA EQUIPE ÁGUIA MOGI 

MIRIM PELO EXAME DE GRADUAÇÃO, REALIZADO 

NA SEDE DA IGREJA AMOR E FÉ EM MOGI MIRIM, EM 

17 DE JUNHO DE 2023. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Moção N° 217/2023 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

ATLETA AMADOR MAURÍCIO GARCIA, GOLEIRO, POR 

COMPLETAR MAIS DE 20 ANOS DEFENDENDO A 

EQUIPE DE FUTEBOL AMADOR ASSOCIAÇÃO 

ATLÉTICA TUCURENSE. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Colocadas a votos, em sessão de hoje, EM BLOCO, 

as moções foram aprovadas por todos os presentes. Não 

havendo mais proposituras, ou quaisquer outros documentos, 

para serem levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. 

Presidente justificou, com base no Art. 219, § 5 do Regimento 

Interno, o motivo de não poder haver a fala dentro do 

EXPEDIENTE, suspendendo a Sessão às 19h02, conforme o 

disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental, a que se refere o citado dispositivo, e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: ITEM 

ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 5º do Artigo 219 do 
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Regimento Interno. (O Expediente ficará reduzido a 30 

minutos). EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto nos 

Artigos 171 e 220, inciso II do Regimento Interno. 1. 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2023, de autoria da 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 2023/2024, 

"DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM (GESTÃO 

ARQUITETO CARLOS NELSON BUENO), REFERENTE 

AO EXERCÍCIO DE 2020". Com Parecer Favorável da 

referida Comissão. Fez uso da palavra o vereador João Victor 

Coutinho Gasparini dizendo que o parecer está embasado nos 

apontamentos do Tribunal de Contas, destacou o período 

correspondente, englobando parte da pandemia. 

Posteriormente, fez a leitura do parecer, que foi favorável. 

Durante a fala do vereador João Victor, o Sr. Presidente 

interrompeu-o pedindo que se atente às contas do Prefeito 

anterior. Pela ordem, fez uso da palavra o vereador Cinoê 

Duzo dizendo que também usará de seu tempo para comparar 

as duas gestões. O Sr. Presidente o respondeu e passou a 

palavra novamente ao vereador João Victor. Fez uso da 

palavra o vereador Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo ter 

ciência do parecer do Tribunal de Contas, destacou que o 

Tribunal não julga, mas sim faz apontamentos. Relembrou, no 

dia da posse do Carlos Nelson, em 2017, que foi dito por ele 

que governaria com austeridade, e assim foi feito. Frisou a 

situação atípica vivida naquele momento, que foi a pandemia, 

porém a boa governança deixou uma marca positiva. Fez uso 

da palavra o vereador Tiago César Costa dizendo que o 

período do Prefeito anterior foi o seu primeiro mandato como 

vereador, sugeriu que, na legislação do Carlos Nelson, nos 

três primeiros anos, nada foi feito, deixando tudo para o 

último ano, assim como outros Prefeitos também fazem. 

Falando dos apontamentos do Tribunal de Contas, destacou a 

informação de que a maior parte dos estabelecimentos de 

ensino da cidade não possui o Auto de Vistoria do Corpo de 

Bombeiros (AVCB), sendo isso uma vergonha. Fez uma 

comparação com a dificuldade de abrir uma empresa e 
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enquadrar dentro das normas da cidade, enquanto uma escola 

não tem o AVCB, sem contar outras situações de abandono 

nessas instituições. Lamentou a alternância de poder entre 

Carlos Nelson e Paulo Silva, tornando Mogi Mirim apenas o 

“quintal” de Mogi Guaçu e sendo comandada por lobistas do 

ramo imobiliário. Comentou, como base nos apontamentos, 

que a Prefeitura não forneceu informações acerca do Plano 

Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), relembrando o 

caso dos leites batizados. Fez uso da palavra o vereador 

Ademir Souza Floretti Junior dizendo que, mesmo em um ano 

tão atípico, conseguiram não comprometer as contas de 2020, 

destacou que a gestão depende de pessoas responsáveis e 

competentes, assim sendo feito. Destacou que o papel dos 

vereadores, na sessão de hoje, não é analisar tecnicamente, 

quem fez isso foi o Tribunal de Contas, o papel do vereador, 

hoje, é reconhecer que a gestão passada cumpriu com o seu 

dever. Antes de terminar, disse que não é amigo do ex-

Prefeito, porém viveu as gestões passadas do Carlos Nelson 

por morar na cidade. Fez uso da palavra o vereador Cinoê 

Duzo dizendo que o ex-Prefeito Carlos Nelson reinaugurou o 

Horto, mantendo-o em conservação, já hoje está abandonado e 

inutilizado. Disse que o Zerão era bem cuidado, hoje está 

dominado pelas capivaras. Destacou que o investimento em 

saneamento básico era bem maior na última gestão se 

comparada a esta, lembrou o bom funcionamento do 

transporte público à época, diferente de hoje. Frisou que antes 

havia um cronograma para as estradas rurais, diferente do 

governo atual. Durante a fala do vereador, o Sr. Presidente 

interrompeu-o reforçando a necessidade de focar nas contas 

do governo passado, em seguida, passou a fala ao vereador 

Cinoê. Destacou que as ruas da cidade também tinham um 

plano de conservação, diferente de hoje. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2023 foi 

aprovado por unanimidade. Finda a pauta constante da 

“Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte 

dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 
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276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o 

vereador Tiago César Costa rememorando alguns líderes 

atuais e do passado dentro do partido MDB. Destacou a 

conquista de trazer obras de melhorias para o bairro das 

Laranjeira, na cidade, que esperou por muito tempo. Frisou a 

importância de os cargos do executivo serem preenchidos por 

pessoas técnicas, não por conchavos políticos. Fez uso da 

palavra o vereador Geraldo Vicente Bertanha relembrando 

alguns de seus mentores na política, que o ensinaram a fazer a 

política honesta, voltada para a cidade. Reforçou que o 

vereador deve trabalhar pela população e que os vereadores 

não podem ter “rixa” pessoal, apenas política, não se deve 

levar certas coisas para casa. Frisou um projeto de lei que será 

votado, posteriormente, tratando dos autistas, aproveitou o 

ensejo para cobrar o líder de governo buscando um 

intercâmbio entre a Câmara e o Poder Executivo, citando a 

falta de execução de uma lei aprovada sobre o Censo dos 

Autistas na cidade. Fez uso da palavra a vereadora Luzia 

Cristina Cortes Nogueira defendendo o governo mostrando o 

andamento de certos projetos e justificando alguns possíveis 

atrasos. Destacou o progresso na Santa Casa e na nova UTI, 

citou o alto investimento de recursos financeiros sendo 

utilizado na área da saúde, como nunca antes. Fez uso da 

palavra a vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena dizendo 

que tem recebido muitas reclamações de moradores sobre a 

quantidade de radares na cidade, muitos deles com 

velocidades abaixo do normal e em lugares não estratégicos 

pensando em segurança. Criticou o uso da segurança pública 

nas escolas de forma distorcida, em vez de a atenção estar 

voltada para o fluxo de entrada e saída de pessoas nas escolas, 

está voltada para multar os carros que param temporariamente 

com a finalidade de levar ou buscar os estudantes. Fez uso da 

palavra a vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório dizendo que 

achou melhor não ter participado da discussão sobre as contas 

do ex-Prefeito, pois era a Vice-Prefeita. Porém, ressaltou a 

honra em ter participado dessa gestão. Destacou a infeliz 

pandemia, ocorrida em 2020, mas agradeceu ter havido a 
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intervenção na Santa Casa em 2019, alavancando e salvando o 

hospital, sendo posteriormente muito requisitado na época da 

Covid. Frisou a dificuldade de estar dentro de um governo, 

criticou quem fica de fora apenas apontando os erros, sem 

agregar nada. Fez uso da palavra a vereadora Mara Cristina 

Choquetta dizendo que não foi o Prefeito Paulo Silva quem 

fechou o Pronto Socorro, mas será ele quem irá reabrir. 

Lamentou não terem conseguido reabri-lo em março por causa 

de falta de verba e está torcendo para conseguirem no mês de 

agosto, que é o novo prazo. Destacou que participou de um 

evento chamado “Mulheres do Brasil”, expondo a força da 

mulher em vários setores da sociedade. Ressaltou o evento 

FESTIMM, ocorrido na cidade, e também a festa junina no 

Coronel João Leite. Finalizou reforçando a importância de se 

destacar os bons momentos e torcendo para que a cidade 

melhore no futuro. Fez uso da palavra o vereador Marcos 

Paulo Cegatti citando algumas requisições por melhorias na 

CEMPI Fortunata. Destacou o andamento para a compra de 

um fogão para a escola Regina Tucci, sendo a verba derivada 

de emendas da Câmara. Agradeceu a secretaria de saúde por 

respondê-lo sobre uma questão de servir lanches para 

pacientes com AIDS e Hepatite que fazem triagem e exames 

de sangue. Citou a falta de médicos e medicamentos na UBS 

Santa Cruz. Salientando um projeto que será votado hoje 

sobre o Autismo, disse que a função da comissão de Justiça e 

Redação é analisar o projeto como um todo, dando um parecer 

relacionado ao mérito. Dito isso, defendeu não ser contra o 

projeto, pois o vereador pode votar de forma e dar o parecer 

de outra. Fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo dizendo 

que a Secretária de Saúde disse que o Pronto Socorro seria 

reaberto em março ou abril, porém isso não se concretizou. 

Criticou haver apenas um UPA para atender toda a cidade, 

lamentando o tempo que pode ser levado para chegar até lá 

pelos cidadãos. Destacou que o Zerão poderia ser mais 

atrativo para turistas e moradores se fosse um pouco mais bem 

cuidado. Fez uso da palavra o vereador João Victor Coutinho 

Gasparini celebrando o anúncio da reforma que será feita na 
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escola Caic Alfredo Bergamo, sendo um investimento de mais 

de R$ 1.500.000,00. Outras reformas que serão feitas a da 

Brinquedoteca e a da EMEB Adib Chaib, Jardim Planalto. 

Retificou falas de vereadores anteriores sobre o recurso que 

ainda não foi liberado para a construção de uma Arena 

Multiuso no Zerão. Destacou a divulgação do Censo 2022 

pelo IBGE, em que Mogi Mirim possui uma tendência de 

aumento da população economicamente inativa, tendo que 

repensar políticas futuras para a cidade. Frisou a oportunidade 

atual de haver uma discussão, incluindo representantes do 

atual e de governos anteriores, para direcionar o investimento 

pensando no futuro na cidade. Fez uso da palavra o vereador 

Ademir Souza Floretti Junior fazendo a leitura na íntegra da 

moção nº 214/2023. Posteriormente, parabenizou os atletas 

que conseguiram subir de faixa dentro do Taekwondo, 

criticando a secretaria de esportes por não dar a mínima 

atenção a essas pessoas, que queriam um espaço para poderem 

ministrar aulas gratuitamente. Fez uso da palavra o vereador 

Dirceu da Silva Paulino dizendo que é muito bom ver a casa 

cheia, relembrando seu tempo de atleta. Parabenizou os 

vereadores, pela agilidade na votação que conseguiu emendas 

para a realização do FESTIMM. Parabenizou especificamente 

o vereador Alexandre Cintra pelo amor à cultura e pela 

importância dada ao FESTIMM, colocando R$ 100.000,00 

para a realização do evento. Destacou a importância da cultura 

e do esporte na vida das crianças e dos adolescentes, sendo um 

caminho para evitar que eles entrem no mundo das drogas. 

Ressaltou o quanto o esporte mudou a sua vida e deu-lhe 

oportunidades de conhecer diversos países. Como não havia 

mais oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o 

Sr. Presidente determinou que fosse guardado um respeitoso 

MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do senhor LÚCIO 

JESSÉ DE OLIVEIRA, ANÉSIO VENTURA DE QUEIROZ, 

CRISTÓVÃO COLOSSO ZANIBONI. Nada mais a se tratar, 

o Sr. Presidente, Vereador Dirceu da Silva Paulino, agradeceu 

a presença de todos e, sob a proteção de Deus, encerrou os 

trabalhos da presente Sessão às 21h03, determinando a 
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lavratura da presente ata, a qual, após achada conforme, 

discutida e aprovada vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


